

蒜薹前天7块5,昨天6块8,今天5块

菜价近期波动频繁像心电图

本报4月16日讯(记者 孟燕 实习生 周昌) 近期,“过山车”式的气温也影响到了蔬菜价格。“跌跌涨涨”虽然是菜价常态,但今年春季似乎来得更“猛烈”一些,菜价图变成“心电图”。

“蒜薹前天卖7块5,昨天6块8,今天就成了5块,上个月三四块钱吧。这两个月一天一个价,变化幅度也不小。”历下区社区肉菜店燕子山庄店老板王丽英说。价格变化比较大的蔬菜还有菜花,3月份最便宜时只卖1块2,现在就变成两块了。“店里都不进菜花了,波动太大,都嫌贵,不好卖。”

“菠菜和韭菜价格差不多,现在都是2块5一斤,比以前涨了近1块钱。”历下区棋盘社区菜市场一摊贩介绍,菠菜、莴苣等叶类菜涨幅也较大。“现在莴苣去皮的3.5元,不去皮的2.5元,以前都是1块多。”

“现在这里卖的大都是大棚菜,露天菜还没上市。”商贩张女士介绍,现在市场上很多都是南方菜,本地菜还没大量上市。“芸豆、油菜、丝瓜等都是外地运来的,本地上市的只有莴苣、卷心菜、小油菜、芹菜等。”本地露天菜将逐步取代外地菜,菜价会慢慢下降。

“青黄不接”是一些蔬菜价格上涨的原因。商贩王先生解释说,前段时间气温低,菜大都是从外地运来的,所以价格比较高。最近比较暖和,大棚蔬菜熟得早,本地菜上市后,与往年相比价格较低。最近大棚菜卖完了,只能从外地往这运,所以价格上涨。

当然降价的蔬菜也不少。以黄瓜为例,记者统计了棋盘社区菜市场近2个月来的价格:3月3日4.8元,3月10日4.5元,3月24日3.5元,3月31日3.5元,4月7日3元,4月14日2.2元。这两个月来黄瓜的价格一直在下跌。

爱心早餐

16日一早,在颐正大厦食堂,解放路环卫所环卫工排队领取免费早餐。

近日,几家爱心单位挂牌“环卫工爱心早餐点”,为环卫工提供免费早餐。16日,记者走访几处早餐点看到,这些早餐点都按时给环卫工准备了早餐,饭量也足。

本报记者 赵伟
实习生 侯肖笑
摄影报道



知蜂堂 举办全年最大优惠

蜂胶, 现在购买最划算!

由于原料上涨,5月1日起,知蜂堂蜂胶、王浆价格统一上调至208元/盒;
○参加本次活动,既享受原来价格,又减现金,双重优惠,省钱才是硬道理!

活动一:
购买知蜂堂蜂胶、蜂王浆、茶素胶囊,立减现金,超值优惠!
◇总数量5盒,立减300元; ◇总数量14盒,立减700元;
◇总数量20盒,立减1200元; ◇总数量30盒,立减2100元。

活动二:
购买知蜂堂蜂胶、蜂王浆、茶素胶囊,送价值本草产品!
买6送9; 买10送15; 买15送18; 买20送25;

活动时间:4月20-30日

咨询电话:0531-86990622



蜂胶原料含有有害物质铅、汞、镉等重金属,会引起人体重金属中毒,必须经过提纯处理后才能服用;蜂胶原料供不应求,掺假现象严重,含毒制品降低,提纯环节更加重要。

蜂胶含有300多种有效成分,提纯不当还会造成有效成分的大量流失,效果大打折扣。所以专业的提纯设备和技术是保证蜂胶品质的关键。目前,我国大部分蜂胶都设有专业提纯厂,而是委托药厂加工,根本无法去除重金属和保留蜂胶的有效成分。

北京知蜂堂是“九五”攻关项目唯一指定的蜂胶生产基地,14年来,曾多次引进先进提纯设备,不断研究和提高蜂胶提纯技术。一步步的技术创新,使得知蜂堂蜂胶的品质始终处于国内领先地位。

1999年北京知蜂堂建立专业的蜂胶提纯厂,并与国家“九五”重点科技攻关项目——蜂胶保健组合作,独家拥有了当时世界上先进的“净芯净取”蜂胶提纯技术。

2006年北京知蜂堂独家利用“超声波技术”提取蜂胶实验成功,此技术使蜂胶的分子更小,人体更容易吸收。

2009年9月9日,知蜂堂最新技术“提纯技术”获得国家专利(专利号:ZL2006 1 0078650.8)。通过该专利,提取时间较以前缩短近5倍,有效成分分离更完整,安全系数大大降低,提取后的蜂胶杂质中重金属铅≤0.05%,重金属含量≤0.01ppm,确保了蜂胶的效果和蜂蜜病人长期服用的安全性。

▲经中华人民共和国知识产权局审核,北京知蜂堂蜂胶的提取、提纯方法、专用设备三项,同时获得国家专利,并受法律保护。

知蜂堂,态度决定品质

知蜂堂—济南消费者见证品质之旅
济南知名消费者代表参观工厂

2013年4月10日,济南30名网友代表,参观了北京知蜂堂生产工厂;学习了如何识别真假蜂胶原料;了解了蜂胶提纯的重要意义;见证了高品质蜂胶的生产全过程。

参观人员表示:在蜂胶造假严重的当下,主动邀请用户参观,说明知蜂堂对自身的蜂胶有信心;通过参观也确实证明了知蜂堂是负责任的,每一个生产环节都有严格的标准!打造诚信品牌、让网友放心,做的是实际行动!毫不夸张地讲,知蜂堂就是中国蜂胶行业的榜首,有这样的领军企业,网友有了依靠!

○“样板街河水恶臭”追踪

三孔桥街景观河一个月内完成改造

本报4月16日讯(记者 王倩 实习生 张希月)

本报15日以“河水恶臭,咋对得起‘样板街’”为题,对三孔桥街景观河进行了报道。16日上午,记者从天桥区排水管理服务中心了解到,他们与纬北街道办事处联合,已经制定出具体的景观河改造方案,并尽快开工。

天桥区排水管理服务中心主任刘峰告诉记者,三孔桥街景观河属于生产渠的一部分。2008年,三孔桥街未综合整治前,生产渠三孔桥段号称“济南的龙须沟”,2009年初整治后,原来暗处的河道改造成了敞开式,变成了后来的景观河。

对于景观河南段是死水,北段是活水这一设计,刘峰介绍了设计原因:生产渠由南向北流经三孔桥街,为了打造街道的亲水景观,河水先流入附近的鲁能康桥小区,流经小区后进入三孔桥街西侧的景观河。“因为这样的设计,流出的排水管位于河道的中间位置,但为了让河道

南段也有水,就又从地下引了一根排水管到河道南头。”刘峰说,但由于河道中间的排水管口径大,南段的排水管口径小,加上中间有水车助力,就形成了北段活水、南段死水的现象。“南段也并不完全是死水,只是因为河道南高北低,水车以南水流较小,所以南段的水流较慢。”刘峰说。

刘峰向记者介绍了河道改造的几种方案。其中最便捷、省钱的一种就是,通过增加北段的水压,提高流速,让南段的水活起来。“如果效果不理想的话,就需要增大通往河道南头的小排水管的口径,通过加大水压来增大河道南端的排水量,从而实现河水由南向北流。”刘峰介绍,目前,施工方案已得到上级部门的认可,尽快开工,一个月内完成改造。

同时,刘峰还解释,市民反映在景观河南段闻到的刺激性味道,是受到了河道南段桥下正在实施的雨污水分流改造工程污水截流的影响。

糖友选蜂胶, “国家认定”更重要

先进的提纯技术,确保了蜂胶的高品质。知蜂堂蜂胶,国家认定具有“调节血糖、调节血脂、免疫调节”三大作用,独一无二;适宜人群标准的是“血糖、血脂高人群,中老年人及免疫力低下者”。功能审批和适应人群,全部是糖尿病患者所需要的。

众多业内人士在选蜂胶时就认为“国家批文”,认准“三大功能”,这是正确的,因为同样是蜂胶,之所以审批的作用不同,取决于国家相关部门对该产品的临床效果验证,批准功能越多的,说明提纯技术和品质更好,治疗效果更突出,也是挑选好蜂胶最简单、最有效的方法。

知蜂堂,纯蜂胶,才有效

具备显著效果的蜂胶必须是纯正的,添加其它物质并不能增加疗效。生产纯正蜂胶,是北京知蜂堂一贯目标,知蜂堂从来没有在蜂胶中添加其它化学成分,更不会炒作“降糖蜂胶”、“专用蜂胶”欺骗病友。糖尿病要用“纯蜂胶”,那就来知蜂堂。

爆料真:常年供应160吨天然优质蜂胶原料,占全国年产量一半以上。

品质纯:国家专利提纯技术,确保了蜂胶的效果和糖尿病人长期服用的安全性。

功效全:“调节血糖、调节血脂、免疫调节”三大作用,国家卫生部批准,200万用户亲身验证。

大品牌:14年专注蜂胶,国家蜂胶项目产业化基地,开创中国蜂胶品牌。

最近市专卖:汇泉商务楼东侧
青年饭店旁商店:青年饭店西侧与市南路
济南口腔医院:趵突泉中段中国银行
长清知蜂堂:长清区人民路与新平街交叉口
平阴知蜂堂:大观园·泰山底座国际会议



知蜂堂—以下直营专卖店、旗舰店、

大酒店专卖店:老西门二环东路店

东关大街专卖店:东关大街派出所胡同南

堤口路专卖店:堤口路大润发院内西侧

经七路专卖店:经七纬九北国花园西

经十路专卖店:经十路体育中心对面青电力国际东10号楼北

槐荫庄专卖店:二环南路长途汽车东站西门对面